



## ΑΜΕΡΙΚΗ Χαβάν | Hawaii



Αλόχα! Η πρώτη λέξη που θα ακούσετε φτάνοντας στην Χαβάν από τους ντόπιους που θα σας χαιρετήσουν προσφέροντας σας πανέμορφα λουλούδια για καλωσόρισμα. Η 50η πολιτεία των ΗΠΑ αποτελεί το «λουλούδι του Ειρηνικού» που θα σας αναζωογονήσει αμέσως αφού η φυσική ομορφιά του ποηλές φορές κόβει την ανάσα. Ανανεωθείτε λοιπόν εξερευνώντας τα καταπράσινα ηφαιστιογενή νησιά της περιοχής και τον κοραλλιογενή βυθό των νησιών που αποτελεί πόλο έλξης. Πρωτεύουσα η Χονολουλού στην νότια ακτή του νησιού Οάχου που αποτελείται από ένα κράμα εθνοτήτων φανερά επηρεασμένο από την Ασία.

Το Οάχου είναι το μεγαλύτερο από τα νησιά της Χαβάν και φιλοξενεί τα περισσότερα αξιοθέατα των νησιών. Η διάσημη ακτή του Waikiki σφύζει από ζωή αφού αναπτύχθηκαν ξενοδοχεία κατά μήκος της παραλίας που προσφέρουν όλων των ειδών τις πολυτέλειες, χαλαρώστε και δοκιμάστε την εμπειρία του σέρφινγκ υπό την καθοδήγηση των ειδικών. Λίγο πιο κάτω στις βόρειες ακτές του Οάχου είναι η τοποθεσία όπου συναντιούνται οι καλύτεροι σέρφερ του κόσμου.

Μόλις μια ώρα μακριά από την παραλία του Waikiki θα συναντήσετε το **κέντρο πολυνησιακού ποητισμού** που φιλοξενεί έξι χωριά που αντιπροσωπεύουν τις κοινότητες της Πολυνησίας παρουσιάζοντας στους επισκέπτες τους τις πολιτιστικές τους παραδόσεις. Εδώ μπορείτε να μάθετε να χορεύετε Hula και Luau διασκεδάζοντας παρέα με τους ντόπιους.

Ένα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα του Οάχου είναι και το ιστορικό ορόσημο **Pearl Harbor**. Ακριβώς πάνω από το σημείο που βυθίστηκε το USS Arizona επιπλέει σήμερα το USS Arizona memorial, ένα ολόκληρο μνημείο μήκους 56 μέτρων που είναι αφιερωμένο στους ναυτικούς που χάθηκαν ενώ φιλοξενεί και εκθέματα σχετικά με την επίθεση που έγινε τότε.

Το δεύτερο σε μέγεθος από τα νησιά της Χαβάν είναι το **Μαούι** και λέγεται ότι είναι και το ομορφότερο. Για να γνωρίσετε αυτή την ομορφιά της φύσης πραγματοποιήστε μια από τις πιο ρομαντικές περιπετειώδεις πεζοπορίες. Καταρράκτες, καταγάλανες θάλασσες, ζούγκλες και ηφαίστεια συνθέτουν ένα μοναδικό τοπίο. Ακόμη ένας

επίγειος παράδεισος κρύβεται στο βουνό **Haleakala**. Απαράμιλλη φυσική ομορφιά και ένα πανόραμα που θα μείνει στις καρδιές σας είναι ότι πρέπει να κρατήσετε από την επίσκεψη σας στο βουνό αυτό. Σε αντίθεση με τα καταπράσινα βουνά του Μαούι είναι το γαλάζιο της θάλασσας. Ανεβείτε για μια θεαματική κρουαζιέρα, συνοδοί στο ταξίδι σας φάλλαινες, δελφίνια και θαλάσσιες χελώνες. Μια αξεχαστη εμπειρία στην οποία θα έχετε την ευκαιρία να παρακολουθήσετε αυτά τα πανέμορφα πλάσματα στο φυσικό τους περιβάλλον!

Αν σας αρέσει η περιπέτεια και η πεζοπορία επισκεφτείτε το **Big Island** και εξερευνήστε το πάρκο ηφαιστειών, ένα ζωντανό μουσείο στο οποίο μπορείτε να νιώσετε τον παλμό και την αύρα των ηφαιστειών που θα κάνουν την αδρεναλίνη σας να φτάσει στα ύψη. Ένα νησί ιδανικό για περιήγηση και εξερεύνηση.

**Kualoa Ranch Experience:** Μία από τις πιο συναρπαστικές εκδρομές στο Οάχου είναι στο ράντζο Κουαλόα. Περιηγηθείτε ανάμεσα στις περιοχές που έγιναν τα γυρίσματα των αγαπημένων σας ταινιών Jurassic Park, Pearl Harbor, Godzilla and the TV series Lost. Μια περιήγηση που μπορεί να πραγματοποιηθεί από την άνεση του λεωφορείου σας, οδηγώντας τετράτροχα οχήματα ή ανεβαίνοντας πάνω στα άλογα.

**Royal Celebration Dinner Show:** Απολαύστε ένα παραδοσιακό δείπνο με φόντο την παραλία του Waikiki. Παρακολουθήστε τις παραδοσιακές χαβανέζικες δραστηριότητες, δείτε τα κρουστά όργανα και μάθετε για την ενασχόληση των ντόπιων με την αλιεία. Κατά τη διάρκεια του δείπνου θα ξεδιπλώνεται μπροστά σας μια μοναδική παράσταση με παραδοσιακούς χορούς και τραγούδια που απεικονίζουν την πλούσια ιστορία της Χαβάν.

### Συνδυασμός Ταξιδιού

Η Χαβάν συνδυάζεται με οποιαδήποτε άλλη πολιτεία ή πόλη της Αμερικής. Ζητήστε από εμάς τις πόλεις που σας ενδιαφέρουν και θα δημιουργήσουμε για εσάς ένα μοναδικό συνδυασμό. Πραγματοποιήστε κρουαζιέρα με αναχώρηση από την Χονολουλού για τα υπόλοιπα νησιά της Χαβάν!

“Ολόχρονος προορισμός  
με υψηλής ποιότητας υπηρεσίες,  
ιδιωτικές μεταφορές και εκδρομές”